



## **Izvešće medijskih objava**

**23.03.2015**

---

22.3.2015	Sportske novosti	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Pogodio sam s Rijekom i evo me među Vatrenima		
Sadržaj:	MARIN LEOVAC Došao je na Kantridu, austrijsko državljanstvo zamijenio hrvatskim i sve mu je u karijeri odmah krenulo na bolje		
Autor:	IVICA DEVČIĆ		
Rubrika, Emisija:	Žanr: izvješće	Naklada: 31.000,00	
Ključne riječi:	CENTAR ZA MIROVNE STUDIJE, Azil, azilanti, Diskriminacija		

---

Naslov: Pogodio sam s Rijekom i evo me među Vatrenima

Autor: IVICA DEVČIĆ

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 754,04

Naklada: 31.000,00

Ključne riječi: CENTAR ZA MIROVNE STUDIJE, Azil, azilanti, Diskriminacija



# Pogodio sam s Rijekom i evo me među Vatrenima

## MARIN LEOVAC Došao je na Kantridu, austrijsko državljanstvo zamijenio hrvatskim i sve mu je u karijeri odmah krenulo na bolje

IVICA DEVČIĆ

Riječani su prošlog petka u Gradskom vrtu upisali četvrti neriješeni prvenstveni ishod ovog proljeća. U remiju protiv Osijeka sudjelovao je i Marin Leovac (28), koji je "dan nakon" realno sagledao stvari...

- Znali smo kakva nas utakmica očekuje. Izostalo je više konkretnosti u realizaciji. Pokazalo se da se na gostovanjima u tom dijelu malo mučimo. Doći će to na svoje,

biti zauzeti obvezama u svojim reprezentacijama.

Marin Leovac još uvijek čuva loptu s kojom je kao igrač bečke Austrije matirao Dinamo u 4. pretkolu Lige prvaka (kolovoz 2013.) i na taj način izbacio Modre iz najelitnijeg klupskog natjecanja. Bio je to trenutak kada je ovdajšnja javnost pobliže upoznala "stranca u noći", igrača koji će u posljednjeg dana siječnja 2014. biti predstavljen pod stijenama.

### Nije moglo bolje

Godina dana je, evo, prošla. Štošta se od tada promijenilo u životu lijevog bočnog. Dolaskom na Kantridu sve je nekako krenulo na bolje...

- U Beču bih napravio korak naprijed, nazad dva (trener Bjelica preferirao je Markusa Suttnera, op. a). I tako je bilo sve dok nisam stigao na Kantridu. Vrlo brzo se pokazalo da sam pogodio potpisom za Rijeku. U svojoj prvoj polusezoni osvojio sam trofej (Kup), uskoro je došao još jedan (Superkup), klub se plasirao u grupnu fazu Europske lige, gdje je igrao sve samo ne epizodnu ulogu. Ma, nisam mogao niti sanjati bolji scenarij.

A da priča poprimi još ljepši obris, pobrinuo se Niko Kovač, koji je Leovca "nagovorio" da austrijsko državljanstvo zamijeni hrvatskim. Bio je to i više nego jasan znak da



Marin Leovac ne skriva da je prijelaz na Kantridu bila njegova sjajna odluka

će se "nešto dogoditi" u redovima Kockastih. Nije trebalo dugo čekati. Prijateljska utakmica protiv Argentine razotkrila je izbornikove nakane. Trenutne, ali i one buduće...

- Taj dan pamtit ću zauvijek. Bio je to moj prvi nastup za A-selekciju Hrvatske. Kada sam čuo da sam pozvan za nadmetanje s Messijem i društvom... Teško je, zapravo, opisati osjećaj koji me obuzeo.

### Pobjedom ka cilju

Na račun odličnih prezentacija u bijelom dresu, nastavak druženja s reprezentacijom dogoditi će se već ovog ponedjeljaka. Starijeg Kovača često vidamo na Kantridi, gdje, između ostalog, "snima" i igre sada već, slobodno možemo konstatirati, standardnog člana Kockastih, koji je dobio pozivnicu za "akciju Norveška"...

- Drago mi je da me izbornik, kao i sve igrače Rijeke, cijeni, da mi vjeruje. Ne meni je da se nastavim dokazivati. Iskreno, nisam očekivao da će se stvari po pitanju mog nastupa za reprezentaciju Hrvatske ovako brzo razvijati. Velikim dijelom za to je zaslužan upravo moj klub, koji iz sezone u sezonu sve više napreduje. Pa tako i ja zajedno s njim. Norveška? U ovom trenutku još uvijek nemam previše informacija o protivniku, no uvjeren sam da će nas gospodin Kovač i njegovi suradnici dobro pripremiti za subotnji susret. Pobjedom bismo napravili dodatni korak prema cilju.



**Pokazalo se da se na gostovanjima mučimo. Doći će to na svoje, ipak je tu dosta novih igrača. Ništa se ne može učiniti u jedan dan**

ipak je tu dosta novih igrača. Ništa se ne može napraviti u "jedan dan". Opef, bili smo momčad bliža pobjedi, ali na kraju je tih 0:0 možda i najrealniji rezultat. Dobro smo stajali u defenzivi, još smo jednom dobro odgovorili svim zahtjevima u obrani. Ne primamo puno pogodaka, to je svakako za pohvalu. Sada nam slijedi prvenstvena stanka tijekom koje će dosta igrača Rijeke

**26**

GODINA IMA  
BRANIC RIJEKE I  
HRVATSKE  
REPREZENTACIJE

### Ajayi u kampanji protiv rasizma

Povodom Međunarodnog dana eliminacije rasne diskriminacije, Centar za mirovne studije i udruga navijača NK Zagreb, Bijeli anđeli, promovirali su edukativni spot. Video uradak dio je kampanje "Sve su boje lijepe" koja za cilj ima podizanje svijesti u javnosti o negativnim

posljedicama ksenofobnog ponašanja prema osobama drugačije boje kože te smanjenje socijalne distance prema istima. U akciji je sudjelovao i ofenzivac Rijeke, mladi Nigerijac Goodness Ajayi, koji je promovirao poruku tolerancije i prihvaćanja različitosti. (id)



### Žaljenje za izgubljena dva boda

Marko Lešković po jednom će pamtili ligaško gostovanje kod Osijeka.

Naime, po prvi put u dresu Rijeke momčad je na teren poveo kao - kapetan.

- Do početka utakmice nisam znao da će mi pripasti ta čast, žao mi je što je nisam začinio

trobodom - rekao je branič Bijelih.

- Htjeli smo pobjediti, pokazali smo to od prve minute. Momčad je dala sve od sebe. Šteta što nismo uspjeli postići pogodak. Žalimo za izgubljena dva boda jer smo imali prigoda. Ovaj put nije išlo. (id)